

Только до 14 декабря

во всех отделениях АО «Почта России» будет проходить Всероссийская декада подписки на I полугодие 2024 года. Выпишите «ЯСНЫЙ КЛЮЧ»¹²⁺ (П7269) по льготной цене **513** руб. 06 коп. Подписку можно оформить в любом почтовом отделении, у почтальона или не выходя из дома на сайте www.podpiska31.ru.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ



www.podpiska31.ru

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 49 (10 227) » 07 ДЕКАБРЯ 2023 ГОДА

korocho31.ru

maslennikovav@belpressa.ru

vk.com/korocho_31

ok.ru/korocho31

+7 (47231) 5-56-76, 5-58-48



ИНИЦИАТИВА ЖИТЕЛЕЙ
ПРОЕКТ ГУБЕРНАТОРА

ПОЕЗД ЗДОРОВЬЯ



Оптимальное решение

В Заячьем работал экипаж специалистов

Сёла и хутора нашего региона продолжают встречать врачебные экипажи «поездов здоровья». На этой неделе новой останковкой мобильного комплекса стало село Заячье.

— Анализы мы берём следующие: кровь на биохимию, холестерин, глюкозу, расширенный общий анализ крови, пробу кала на скрытую кровь по возрастной категории пациентов. Диагностику онкологии осуществляют врач-дерматолог при обследовании кожных покровов и стоматолог при обследовании полости рта. У женщин при осмотре гинеколог делает забор мазков на онкоцитологию. Жители смогут пройти УЗИ сердца, сосудов шеи, оно же БЦА, спирометрию, ЭКГ, флюорографию и маммографию. Врачебный состав представлен медиками из регионального и районного центров, вести приём вместе с уже упомянутыми специалистами будут невролог, уролог и терапевт, — рассказала фельдшер Заячянского ФАПа Людмила Алюнина.

В местном фельдшерско-акушерском пункте наблюдаются 435 местных жителей от 18 лет и старше, порядка 60 человек из них записались на обследование в специализированном комплексе. Однако посетить поезд жители смогут и без записи — приём будет идти для всех желающих, даже для корочанцев, которые проживают на территории без постоянной регистрации в селе.

— О «Поезде здоровья» мне сказала моя жена, а ей позвонил местный врач. Это очень важно, что в наши маленькие сёла приезжают такие специалисты, до которых многим людям проблемно доехать. Мы пришли на диа-

гностику вместе с женой, я хочу пройти всех врачей, особенно окулиста, — поделился местный житель Сергей Мошнин.

Свою работу мобильный комплекс в селе Заячьем осуществлял до 6 декабря. Позже поезд переместится, и с 7 по 8 декабря воспользоваться его медицинскими услугами смогут жители села Алексеевка.

— Наши «поезда здоровья» продолжают свою работу. Напомню, у нас в регионе четыре комплекса. Их главная задача — сделать доступной медицину в отдалённых населённых пунктах области и, судя по цифрам, они с этой задачей справляются. За текущий год медицинские бригады посетили 136 населённых пунктов, за это время прошли комплексное обследование, исследования с использованием различного диагностического оборудования, а также получили консультации узких специалистов почти 32 тысячи жителей. «Поезда здоровья» будут работать до 21 декабря, а затем уйдут на небольшие зимние каникулы. Так как все праздники машины будут стоять на морозе, необходимо снять аккумуляторы, демонтировать и перенести в помещение некоторое медицинское оборудование. После праздников всё возвращаем на свои места, и уже с 15 января «поезда здоровья» вновь продолжат курсировать по региону, — отметил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков на своей странице в социальных сетях.

Екатерина ГОРДОВА » ТЕКСТ И ФОТО

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые белгородцы!
Дорогие друзья!



Поздравляю вас с Днём Конституции Российской Федерации!

В 2023 году мы отмечаем знаменательную дату — 30-летие принятия Основного Закона страны. В важный исторический день 12 декабря 1993 года наш народ своим волеизъявлением поддержал главный документ Родины — фундамент её правовой системы.

С этого момента началось строительство новой России. Конституция спасла страну от развала в тяжёлые 90-е годы, объединила регионы на чётких принципах государственного устройства. Утвердила векторы социально-экономического и общественного развития страны. Закрепила фундаментальные ценности нашей Родины: её суверенитет и территориальную целостность, социальную направленность государственной политики, уважение к людям труда разных поколений, память о подвиге защитников Отечества, исконные духовно-нравственные и семейные традиции, всё самое важное, что определяет жизнь нашей великой России.

За минувшие 30 лет благодаря Конституции в стране произошли кардинальные позитивные перемены. А наша Белгородская область стала современной территорией с мощным горно-металлургическим комплексом, лидером отечественного аграрного производства, регионом с развитой инфраструктурой и комфортным жизненным пространством.

Сегодня, несмотря на все объективные сложности, мы продолжаем работать, воплощаем в жизнь ключевые идеи, заложенные в Конституции России. Вместе, в крепком единстве фронта и тыла, защищаем суверенитет и территориальную целостность нашей Родины. Строим новую сильную страну с собственной системой нравственных координат, с достойным уровнем жизни людей.

День Конституции Российской Федерации — замечательный повод выразить общее уважение к Основному Закону страны, документу, на котором базируется развитие нашего государства и в настоящее время, и в последующие десятилетия.

В этот праздничный день хочу пожелать всем нам веры в Россию, неизменных успехов на благо Родины и Белгородчины, крепкого здоровья и всего самого доброго!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области



4

631143

928140